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1. Поштова адреса: вул. Степана Бандери, 46, м. Чортків, 48500. 
 

2. Юридична адреса: вул. Степана Бандери, 46, м. Чортків, 48500. 

 адреса електронної пошти: koledgchipb@ukr.net 

 адреса Web-сайту: www.chfkep.edu.ua 

 
3. Юридичні підстави для здійснення освітньої діяльності: 

Ліцензія щодо надання освітніх послуг (Наказ МОН України від 02.07. 

2020 №176-л). 

 
5. Коротка історична та загальна довідка: 

Загальна навчальна площа будівель становить 13696,2 кв. м.. 

До інфраструктури належить: навчальний корпус загальною площею 

9521,6 кв. м., студентський гуртожиток, наукова бібліотека, читальний зал, 

їдальні, спортивний комплекс „Економіст” (загальною площею 2400 кв. м.). 

Спортивний комплекс „Економіст”, збудований за усіма світовими 

стандартами будівництва, аналогів якому немає в нашій області. 

Згідно Наказу МОН України № 960 від 18.10.2010 р. при 

Чортківському інституті підприємництва і бізнесу ТНЕУ утворений Коледж з 

підготовки молодших спеціалістів, як структурний підрозділ без права 

юридичної особи. 

Коледж є державним навчальним закладом, який забезпечує рівне для 

громадян України право на освіту згідно Конституції України відповідно до 

інтересів та здібностей кожного. 

Тернопільський національний економічний університет в структуру 

якого входить коледж, підпорядкований Міністерству освіти і науки України 

і є загальнодержавною власністю (свідоцтво про державну реєстрацію 

юридичної особи №840990 від 30.05.2005 р.). 

Наказом ТНЕУ №182 від 01 червня 2020 р. «Про перейменування 

коледжів Університету та затвердження Положень» Чортківський коледж 

економіки та підприємництва перейменовано як Відокремлений структурний
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підрозділ «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва 

ЗУНУ» (надалі ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ»), закріплено організаційно-правовий 

статус фахового коледжу та встановлено основний вид діяльності – освітня 

діяльність у сфері фахової передвищої освіти. 

Відокремлений структурний підрозділ «Чортківський фаховий коледж 

економіки та підприємництва ЗУНУ» здійснює підготовку фахівців із 

економічного напряму за спорідненими до університетських спеціальностей, 

має достатній рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення. 

Головними завданнями фахового коледжу є: 

- здійснення освітньої діяльності певного напрямку, яка забезпечує 

підготовку фахового молодшого бакалавра і відповідає стандартам вищої 

освіти; 

- здійснення творчої, мистецької, культурно-виховної, спортивної та 

оздоровчої діяльності в рамках планів Західноукраїнського національного 

університету; 

- забезпечення виконання державного замовлення та угод на підготовку 

фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «фаховий молодший бакалавр» 

та в рамках планів Західноукраїнського національного університету; 

- вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці і сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

- забезпечення культурного, духовного розвитку особистості, виховання 

осіб, які навчаються в коледжі, в дусі українського патріотизму та поваги 

до Конституції України в рамках планів Західноукраїнського 

національного університету; 

- забезпечення умов оволодіння системою знань про людину, природу та 

суспільство; виховання морально і фізично здорового покоління громадян; 

формування громадянської та власної гідності, готовності до трудової 

діяльності, відповідальності за свою долю, долю суспільства, держави і 

людства, забезпечення високих етичних норм, атмосфери доброзичливості 

й взаємоповаги у стосунках між працівниками, викладачами, студентами 

та учнями;
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- проведення згідно з чинним законодавством інноваційної, виробничої та 

інформаційної діяльності за документацією, яка затверджена 

Західноукраїнським національним університетом. 

Після отримання диплому фахового молодшого бакалавра студенти 

ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» продовжують навчання у Західноукраїнському 

національного університету для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів 

«бакалавр» та «магістр» за відповідними спеціальностями. 

Студенти ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» є призерами Всеукраїнських конкурсів 

та обласних предметних олімпіад із загальноосвітніх дисциплін. У 2022-2023 

н.р. здобувачі освіти коледжу брали участь у щорічних студентських 

наукових конференціях, конкурсах «Viribus unitis», «Я – менеджер», бліц- 

вікторинах тощо. 

У співпраці із Чортківською районною філією Тернопільського 

обласного центру зайнятості дирекція, викладачі та студенти беруть участь у 

Міжрайонних кар’єрних форумах «Профорієнтація-2022, 2023». 

Активно діє у закладі студентське самоврядування, головним 

завданням якого є підвищення і вдосконалення якості навчання, виховної та 

наукової роботи, трудового виховання, організації та участі у різноманітних 

виховних заходах, організація дозвілля та співробітництво із студентами 

інших ЗВО і молодіжних організацій, формування у студентів навичок 

керівника-організатора. 

У коледжі проводяться заходи згідно комплексного плану навчально- 

виховної роботи, студенти та викладачі залучаються до благодійної і 

волонтерської робіт. 

Спортивно-масова робота 

Основними завданнями виховної роботи в коледжі є формування 

всебічно розвиненої, соціально зрілої, адекватної до реального життя 

особистості, яка наділена глибокою відповідальністю, здатна до 

самовдосконалення та самореалізації, виховання поваги до національних, 

історичних, культурних цінностей України, утвердження серед студентської 

молоді добра, гуманності, людської гідності, толерантності.
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Працевлаштування випускників 

Із метою сприяння студентам та випускникам у працевлаштуванні, 

підтримки партнерських відносин з роботодавцями та зв’язків з випускни- 

ками Західноукраїнського національного університету (у структурі якого 

перебуває коледж) у 1995 році створено один із перших в Україні, Центр 

працевлаштування та зв’язків з випускниками. 

Головними завданнями Центру є: 

— надання допомоги молоді в реалізації прав на працю у всіх видах 

діяльності з урахуванням особистих інтересів і громадських потреб; 

— сприяння в забезпеченні додаткових гарантій зайнятості молоді, яка 

потребує соціального захисту; 

— організація зв’язків з випускниками університету. 

У 2020-2021 н.р. випускники коледжу отримали дипломи молодшого 

спеціаліста у кількості 195, у 2022-2023 н.р. – 166 молодшого спеціаліста та 

фахового молодшого бакалавра -53  . 

Адміністрацією та педагогічним колективом розроблено гнучку систему 

працевлаштування випускників, головними складовими якої є такі види 

діяльності: 

— налагоджування безпосередніх контактів з фірмами, організаціями, 

установами, підприємствами та укладення з ними угод про співпрацю; 

— проведення щорічних ярмарок вакансій, презентацій фірм; 

— налагодження зв’язків із випускниками з метою сприяння 

працевлаштуванню студентів та випускників; 

— організація проходження практики та стажування студентів; 

консультування та надання інформації керівникам підприємств, установ і 

організацій щодо наявності студентів та випускників, яких цікавить повна та 

вторинна зайнятість; 

— взаємодія зі студентами та випускниками, які шукають роботу; 

— проведення загальних та тематичних тренінгів, лекцій з техніки 

пошуку роботи, профорієнтаційних тестувань; 

— взаємодія з місцевими органами влади, профспілковими, 
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молодіжними, громадськими і волонтерськими організаціями, засобами 

масової інформації; 

— обмін результатами роботи щодо сприяння працевлаштування 

студентів і випускників та розроблення програми оптимізації 

працевлаштування молоді на сучасному ринку праці шляхом аналізу 

статистичних даних, проведення круглих столів, воркшопів, укладання 

договорів про співпрацю із школами. 

Ця система даватиме змогу щорічно забезпечити випускників коледжу 

роботою за спеціальністю на рівні 50%.   Однак, станом на 2023 рік близько 

80 % випускників коледжу продовжуватимуть навчання для здобуття ОКР 

«бакалавр», «магістр» у Західноукраїнському національному університеті 

 

 

 
Співпраця з роботодавцями та проходження практики 

Укладено договори про співпрацю та про проходження практики 

студентів ВСП ЧФКЕП ЗУНУ у АТ «Ощадбанку», АТ «Альфа-банк», АТ 

«Райффайзен Банк Аваль», відділення №74/19  АБ «Укргазбанк»,   АТ КБ 

«Приватбанк», ДП «Чортківське лісове господарство», ПРАТ СК «Провідна», 

СК «ТАС», Підприємство Біллербек Україна перо-пухова фабрика, 

Чортківською філією СЕ «Борднетце -Україна», страховими компаніями, 

органами місцевого самоврядування, ФОП та підприємствами різних форм 

власності. 

Публікації викладачів за показниками наукометричних баз 

Науково-педагогічні працівники ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» мають 

відповідну базову освіту та забезпечують високий науково-теоретичний і 

методичний рівень викладання навчальних дисциплін. Ряд науково- 

педагогічних працівників мають наукові ступені (доктор економічних наук, 

кандидати економічних наук, кандидати фізико-математичних наук, 

кандидати філологічних та історичних наук) та вчені звання.
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арені (міжнародна політика). Теоретичні та практичні аспекти стійкого 

розвитку економіки України: Зб. наук. праць за матер. Всеукр. студ. 

наук.-практ. конф. Чортків, 14-15 листопада 2019. С. 214-216. 

20. Пилипів О.М. До питання розвитку банківської системи України. 

Актуальні питання економіки, фінансів, обліку та права в Україні та 

світі: міжнародної науково-практичної конференції. Полтава, Центр 

фінансово-економічних наукових досліджень, 23 грудня 2019. Ч. 4. С. 

29-31. 

21. Пилипів О.М. Митна система України та її особливості в сучасних 

умовах. SCIENCE, RESEARCH, DEVELOPMENT №26 (НАУКА, 

ДОСЛІДЖЕННЯ, Розвиток №26) Економіка. Менеджмент. Управління 

і право: монографія за результатами міжнародної науково-практичної 

конференції. Познань/Poznan Польща. 27.02.2020 - 28.02.2020 р. С. 22- 

24. 

22. Пилипів О.М. Особливості фінансового ринку в розрізі глобалізації 

світової економіки. «ВЕСНЯНІ НАУКОВІ ЧИТАННЯ - 2020»: збірник 

тез доповідей XLІ Міжнародної науково-практичної інтернет — 

конференції. м. Вінниця, 10 березня 2020 р. Ч 2. С 11-14. 

23. Пилипів О.М. Сутність та перспективи розвитку ринку страхових 

послуг. Технології, інструменти та стратегії реалізації наукових 

досліджень: матеріали міжнародної наукової конференції. м. Херсон, 

Україна: МЦНД, 20 березня 2020 р. С. 38-40. 

 
Відокремлений структурний підрозділ «Чортківський фаховий коледж 

економіки та підприємництва Західноукраїнського національного
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університету» не має структурних та позабалансових структурних 

підрозділів. 

У складі ВСП «ЧКЕП ЗУНУ» функціонують циклові комісії 

загальноосвітньої та фундаментальної підготовки, обліку і оподаткування, 

фінансів, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

7. Перелік напрямів і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка фахівців у фаховому коледжі: 

Таблиця 7.1 

Освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст: 
 

Галузі знань 

 
Спеціальність 

Ліцензо- 

ваний 

обсяг 

Акреди- 

товано 

Шифр Найменування Код Назва   

 

 

 

07 

 

 

 
Управління і 

адміністрування 

071  

Облік і оподаткування 
 

90 
 

+ 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

 

165 
+ 

076 Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

 

75 
 

+ 

 

Матеріально-технічна база: 

 
Важливою складовою діяльністю коледжу є його матеріально-технічна 

база, що значною мірою визначає можливості ЗВО щодо провадження 

навчально-виховного процесу та наукової роботи. Саме від стану 

матеріально-технічної бази, наскільки є безпечними і здоровими умови праці 

для учасників навчально-виховного процесу. Зокрема: 

1) створення комфортних умов для проживання в гуртожитках; 

2) створення належних умов праці на робочих місцях; 

3) забезпечення інвентарем; 

4) підтримання належного технічного стану споруд, комунікацій через 

своєчасне проведення капітальних і поточних ремонтів; 

5) підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів. 

Відокремлений структурний підрозділ «Чортківський фаховий 

коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» має необхідну 

матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки фахівців за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем « фаховий молодший бакалавр».
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Основою матеріально-технічної бази ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» є 

навчально-лабораторні корпуси, гуртожитки, спортивні споруди, інвентар та 

інші основні фонди, що знаходяться на балансі Західноукраїнського 

національного університету. 

Дані приміщення відповідають санітарним нормам, що 

підтверджується паспортом санітарно-технічного стану приміщень, 

погодженим в установленому порядку відповідними службами. 

 
Таблиця 8.1 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення 

та іншими приміщеннями 

№ з/п Найменування приміщень за 

функціональним призначенням 

Площа приміщень (кв. м) 

Загальні У тому числі 

Власні Орендо- 
вані 

Здано в 
оренду 

1. Навчальні приміщення, усього: 
у тому числі: 

9521,6 9521,6 - - 

1.1. Приміщення для занять студентів, 

курсантів,  слухачів  (лекційні, 

аудиторні приміщення, кабінети, 

лабораторії тощо) 

 
6250,1 

 
6250,1 

 
- 

 
- 

1.2. Комп’ютерні лабораторії 126,9 126,9 - - 

1.3. Спортивні зали 2022,1 2022,1 - - 

2. Приміщення для науково-педагогічних 
(педагогічних) працівників 

184,0 184,0 - - 

3. Службові приміщення - - - - 

4. Бібліотека, 
у тому числі читальні зали 

104,8 104,8 - - 

5. Гуртожитки 268,2 268,2 - - 

6. Їдальні, буфети 675 675 - - 

7. Профілакторії, бази відпочинку 508 508 - - 

8. Медичні пункти 54 54 - - 

9. Інше - - - - 

 
Не менш важливими факторами, що впливають на якість навчання 

студентів, є формування освітнього навколишнього середовища. Ядром 

цього середовища є навчально-матеріальна база коледжу. Усі будівлі і 

споруди експлуатуються і несуть велике навантаження із забезпечення 

навчального процесу і проживання студентів, тому необхідно виконувати 

великий обсяг робіт із підтримки їх у належному технічному стані. 

Керівництво Університету докладає багато зусиль для створення та 

підтримки відповідних умов проживання студентів, для якісного
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проведення навчального і наукового процесів, вдосконалено 

автоматизовану систему поселення і обліку мешканців гуртожитків. 

Працюють програми з: 
 

 поселення і обліку працівників, які проживають у 

студентських гуртожитках; 

 реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання мешканців 

студентських гуртожитків. 

Ведеться постійна робота з удосконалення та покращення 

матеріально-технічної бази гуртожитків. Проводяться зовнішні та 

внутрішні ремонтні роботи: підтримуються в робочому стані санвузли, 

упорядковуються приміщення загального користування, в тому числі 

здійснюється заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі, 

встановлюються для більшої економії електроенергії світильники з 

датчиками руху. 

 

 
Бібліотека 

Реформування вищої освіти, запровадження нових освітніх технологій 

значно посилює роль бібліотеки в інформаційному забезпеченні навчального, 

методичного та виховного процесів. Тому головними завданнями бібліотеки 

Відокремлений структурний підрозділ «Чортківський фаховий коледж 

економіки та підприємництва ЗУНУ» є: сприяти особистісно-орієнтованій 

освіті, дати користувачам високоякісну новітню інформацію, забезпечити 

вільний доступ до світових інформаційних джерел, формувати знання в сфері 

інформаційної культури майбутніх фахівців. Всі надходження літератури 

опрацьовуються з використанням нової технології обробки та систематизації 

документів. Практично завершився процес рекаталогізації. А це означає, що 

основна частина фонду бібліотеки внесена до електронного каталогу.
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Сьогодні у діяльності бібліотеки на перший план виходить 

забезпечення необмеженого, вільного доступу до національних і світових 

інформаційних ресурсів. Нові можливості у задоволенні потреб користувачів 

відкриває вільний доступ до мережі Internet. 

Інформацію про роботу бібліотеки та можливість віддаленого доступу 

до її інформаційно-пошукових сервісів забезпечує власний Web-сайт 

бібліотеки (http://www.library.tneu.edu.ua). Він містить багато цікавої та 

корисної інформації, яка постійно поповнюється. 

Одним із найважливіших ресурсів Web-сайту бібліотеки є електронний 

каталог. Цей ресурс дає можливість відбору та перегляду інформації, а саме: 

− пошук документів за заданими критеріями; 

− перегляд інформації про наявність документів у фондах бібліотеки; 

− перегляд електронних копій документів в разі їх наявності. 

Електронний каталог є одним із головних інформаційних ресурсів 

бібліотеки та складовою частиною віртуального обслуговування, адже 

дозволяє користувачам комфортно й оперативно отримувати максимально 

повну інформацію про документи традиційного (паперового) фонду та 

матеріали в електронному вигляді. 

Завдяки Web-сайту бібліотеки цілодобово відкрито вільний доступ до 

електронних баз даних «Нові надходження», «Періодичні видання»,«Е- 

періодика», «Дисертації», «Провідні бібліотеки світу». 

На Web-сайті бібліотеки відкрито доступ до електронного ресурсу 

«Passport GMID», що містить інформаційні бази даних в онлайн-режимі, які 

об’єднують міжнародну порівняльну статистику з прогнозованим 

стратегічним результатом, як у перспективі розвитку світу в цілому, так і в 

контексті окремого регіону, країни та компанії «ELibUkr». «ELibUkr» – 

електронна бібліотека України, потужний інноваційний проект, метою 

якого є забезпечення доступу до світової наукової інформації, створення 

власних академічних ресурсів, а також інтеграція української науки та 

бібліотечної справи у світову наукову комунікацію. Відкриті інші тестові 

ресурси, що забезпечують доступ до світової наукової інформації.
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Бібліотека постійно працює над створенням повнотекстової 

електронної інформаційної бази, а також її розміщенням в локальній мережі 

та організацією доступу до неї користувачів через уніфікований інтерфейс. 

Вимоги сьогодення спонукають запроваджувати в роботу бібліотеки 

інноваційні проекти. Наприклад, на Web-сайті працює «Віртуальна довідкова 

служба» – онлайнова служба, що виконує разові запити віртуальних 

користувачів, пов’язані з пошуком різного спектру інформації. 

За роки своєї діяльності бібліотека ЗУНУ та її структурний підрозділ – 

бібліотека ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» завжди знаходяться у постійному розвитку 

та пошуку нових ідей та новацій, активно працює над створенням 

ефективного і комфортного сервісу для користувачів. Використання 

комп`ютерів, локальних мереж, новітнього програмного забезпечення в 

кінцевому підсумку підвищує якість та ефективність роботи бібліотекарів і 

читачів усіх підрозділів ЗУНУ. 

Головним інформаційним ресурсом бібліотеки Західноукраїнського 

національного університету є фонд традиційних паперових видань: 

наукова, навчальна та довідкова література українською та іноземними 

мовами. Загальний фонд бібліотеки складає понад 25 202 тис. примірників. 

До послуг користувачів бібліотеки 1 абонемент і 1 читальний зал. 

Роль і значення бібліотеки визначається не тільки кількістю і 

різноманітністю її фонду, а й впровадженням on-line доступу до її ресурсів 

і послуг. Також відвідувачі можуть скористатися послугами віртуальної 

довідки, електронної доставки документів. 

Студенти ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» можуть отримати ON-LINE- 

консультації читачів у читальному залі бібліотеки ЗУНУ (м.Тернопіль). 

Контингент студентів за формами навчання та джерелами 

фінансування: 

Інформація про контингент студентів Відокремленого структурного 

підрозділу «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва 

Західноукраїнського національного університету» в 2022/2023
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навчальному році за формами навчання, освітньо-кваліфікаційними 

рівнями та джерелами фінансування наведена в таблиці 9.1 (дані подано 

станом на 01.06.2022 року за формою 2-3 НК). 

Таблиця 9.1 

 
Контингент студентів ВСП « Чортківський фаховий коледж економіки та 

підприємництва Західноукраїнського національного університету» в 

2022/2023 році 

 

 

 
 

№ п/п 

 
 

Освітньо- 

кваліфіка- 

ційний рівень 

Денна форма навчання 
Заочна (вечірня) форма 

навчання 

 
 

Всього 

в тому числі  
 

Всього 

в тому числі 

за держза- 

мовленням 

за 

контрак

- том 

за держза- 

мовленням 

за 

контрак- 

том 

 
1 

Молодший 

спеціаліст 

 
364 

 
240 

 
124 

   

 

2 

Фаховий 

молодший 

бакалавр 

 
 

53 

 
 

23 

 
 

30 

 
 

0 

 
 

0 

 
 

0 

 

 

 
Динаміка контингенту студентів ВСП « ЧФКЕП ЗУНУ» 

за 2020/2021-2022/2023 н.р. 

Спеціальність 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Бухгалтерський 

облік / Облік і 
оподаткування 

166 126 75 

Фінанси та кредит / 

Фінанси, банківська 

справа та 

страхування 

233 208 157 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

88 83 99 
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Науково-педагогічні та педагогічні працівники: 

Педагогічні працівники, які забезпечують навчальний процес у коледжі 

мають базову освіту, що відповідає дисциплінам, які вони викладають. 

Викладацький склад циклових комісій підвищує свою кваліфікацію не рідше 

одного разу у 5 років у провідних вищих навчальних закладах України, 

інститутах післядипломної освіти та підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

Чисельність педагогічних працівників ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 

2021/2022 н.р. становить 51 осіб, із них: 19 осіб (37 %) є спеціалістами 

вищої категорії; 2 (4%) – першої категорії, 7 (14%) – другої категорії, 4 

(8%) спеціалістів, 3 педагогічні працівники мають звання «вчитель- 

методист», 12 педагогічних працівників мають науковий ступінь кандидата 

наук; 1 – доктор економічних наук; 3 – вчене звання доцента. 

Сприйняття коледжу як навчального закладу нової формації 

визначається не лише його функціонуванням, а й динамічним розвитком, 

який забезпечується висококваліфікованими кадрами з новим стилем 

професійного педагогічного мислення, здатністю генерувати нестандартні 

ідеї. 

Результати наукових досліджень опубліковані у вітчизняних та 

зарубіжних фахових виданнях, а науково-педагогічні працівники беруть 

участь у регіональних, обласних, Усеукраїнських та Міжнародних 

конференціях, засіданнях круглих столів та методичних об’єднаннях 

викладачів ЗФПО Тернопільської області, семінарах. 

Для забезпечення дотримання законодавчих норм щодо атестації 

педагогічних працівників створена атестаційна комісія ВСП «ЧКЕП ЗУНУ», 

яка у 2021-2022 н.р. рекомендувала підтвердити та присвоїти вищій 

атестаційній комісії десятьом викладачам вищу кваліфікаційну категорію. 

Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх 

розв’язання, перспективи розвитку 

На сучасному етапі стратегію вищого навчального закладу 

визначає трансформація системи освіти, зумовлена змінами в суспільстві,
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його інформатизацією, підвищенням ролі знань та підвищення рівня 

конкуренції на ринку освітніх послуг. Відповідно нову стратегію діяльності 

ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» формують динаміка перетворень, необхідність 

швидкої адаптації до зовнішнього середовища. Освітня галузь орієнтується 

на перспективу розвитку всіх сфер економіки, вирішення основних завдань 

суспільства, активізацію ініціативі творчих здібностей учасників навчального 

процесу. 

Пріоритетним напрямом розвитку ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» є: 

1. Модернізація діяльності шляхом оптимального співвідношення 

традицій, напрацьованих вітчизняною вищою школою, та інновацій у сфері 

освітніх послуг. 

2. Покращення якісного складу педагогічного колективу шляхом 

щорічної чергової та позачергової атестацій педагогічних працівників та 

присвоєння їм відповідних категорій та звань, активізація наукової діяльності 

(сприяння молодим вченим у здобутті наукових ступенів). 

3. Посилення матеріально-технічної бази ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 

шляхом залучення благодійних коштів та коштів меценатів для створення 

сучасних обладнаних спеціалізованих аудиторій та комп’ютерних 

лабораторій. 

4. Запровадження   підготовки    фахівців    за    освітнім    рівнем 

«фаховий молодший бакалавр» за ліцензованими спеціальностями, 

затвердження Концепції підготовки молодших бакалаврів. 

Педагогічний колектив формує новий тип фахівця, 

конкурентоспроможного на ринку праці, компетенції якого б відповідали 

потребам сьогодення, готує гармонійно розвинутих, висококваліфікованих 

фахівців, здатних до постійного оновлення наукових знань, професійної 

мобільності та швидкої адаптації до динамічних процесів у галузі своєї 

діяльності, соціально-культурній сфері, системах управління та економіки. 

Директор 

Відокремленого структурного підрозділу 

«Чортківський фаховий коледж 

економіки та підприємництва ЗУНУ» Тетяна ЖОВКОВСЬКА
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